
В Свободненском районе двое местных жителей подозреваются в похищении человека

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих местных жителей 18 и 20 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц).

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 8 февраля 2020 года в селе Нижние Бузули Свободненского района подозреваемые с применением насилия поместили 35-летнего мужчину в багажник автомобиля и вывезли его за пределы населенного пункта.

По дороге автомобиль остановили сотрудники дорожно-патрульной службы, которые освободили потерпевшего и задержали подозреваемых.

Расследование обстоятельств совершенного преступления продолжается.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1437596>